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Operaciones combinadas

1. Adela cumplirá 36 años en 8 años más. ¿Cuántos años tiene ella hoy? 

2. Manuel acaba de cumplir 15 años. Entonces ¿Qué edad tendrá dentro de 10 años? 

a) 5 años 
b) 25 años 
c) 35 años 

3. Emilia tenía 1.000 pesos. Compró un sobre de láminas a 300 pesos y un paquete de
calcomanías a 230 pesos. ¿Cuánto dinero le quedó luego de pagar? 

a) 530 pesos 
b) 630 pesos 
c) 470 pesos 
d) 540 pesos 

4. Francisca tiene 67 tapitas de botella. Se le perdieron 34, pero después recuperó 21
tapitas. ¿Con cuántas tapitas se quedó Francisca? 

años.

tapitas.
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5. Cristián recolectó 74 lápices. Luego, recibió 15 lápices más y repartió entre sus amigos 47
lápices. ¿Con cuántos lápices se quedó Cristián? 

6. Amelia recibió 35 naipes. Le regaló 24 a sus amigas. Luego, recibió 12 naipes más.
¿Cuántos naipes tiene Amelia? 

lápices. 

naipes.
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1. 28 años 

2. 25  

3. Alternativa c. 

4. Francisca se quedó con 54 tapitas. 

5. Cristian se quedó con 42 lápices. 

6. Amelia tiene 23 naipes. 

Resultados:
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